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METODOLOGÍA

� Técnica: Encuesta Telefónica, con encuestadoras en vivo.

� Muestra: 1090 casos

� Encuestas realizadas en 66 comunas a nivel nacional, representando un 68% de
la población mayor de 18 años. Distribuidos según el peso de cada comuna.

� La muestra es probabilística con selección aleatoria de hogares y de
entrevistados. Se utilizó un cuestionario estructurado de 10-15 minutos de
duración.

� Margen de Error asociado al Estudio: 3 % para un nivel de confianza del 95%.

� Entrevistas realizadas: 19 y 20 de Junio de 2012

� Entre las 16.15 y 22.15 hrs.
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Caracterización de la Muestra
Sexo y Edad

47
%53

%

Total

Masculino

Femenino

23%

29%

34%

14%

29%
28%

32%

11%

17%

31%

36%

16%

18-29 30-45 46-60 60 o mas

Total Masculino Femenino
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Teniendo en cuenta que las elecciones son voluntarias cuan seguro es que 
usted vaya a votar en las próximas elecciones municipales

51%

16%

24%

8%

1%

47%

18%

25%

9%

1%

55%

15%

23%

6%

1%

De todas
maneras

Muy probable Poco probable De ningun
modo

Ns/Nc

Total Masculino Femenino



6

Voto Primera Vuelta Presidencial
Escenario 1

40%

6%

34%

3%

10%
7%

38%

7%

34%

3%

13%

5%

42%

5%

34%

3%

7%
9%

Michelle Bachelet Marco Enríquez
Ominami

Laurence Golborne Franco Parisi No votaría Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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Voto Primera Vuelta Presidencial
Escenario 2

43%

7%

24%

5%

10% 11%

40%

8%

23%

5%

13%
11%

46%

6%

25%

5%
7%

11%

Michelle Bachelet Marco Enríquez
Ominami

Andrés Allamand Franco Parisi No votaría Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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Voto Primera Vuelta Presidencial
Escenario 3

46%

7%

19%

5%

10%
13%

45%

8%

19%

4%

11%
13%

47%

6%

19%

6%

9%

13%

Michelle Bachelet Marco Enríquez
Ominami

Pablo Longueira Franco Parisi No votaría Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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Participaría de las primarias de la Concertación (Oposición)

33%

67%

32%

68%

35%

65%

Si No

Total Masculino Femenino
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Por cuál de los siguientes candidatos votaría UD:
(submuestra personas que dijeron SI en pregunta anterior)

79%

5% 6%
1%

9%

76%

7% 8%

1%

8%

82%

3% 4%
1%

10%

Michelle Bachelet Andrés Velasco Claudio Orrego José Antonio
Gómez

Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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Participaría de las primarias de la Coalición por el cambio 
(Gobierno)

24%

76%

21%

79%

26%

74%

Si No

Total Masculino Femenino
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Por cuál de los siguientes candidatos votaría UD:
(submuestra personas que dijeron SI en pregunta anterior)

20%

43%

27%

10%

20%

42%

27%

11%

20%

44%

27%

9%

Pablo Longueira Laurence Golborne Andrés Allamand Ns/Nc

Total Masculino Femenino



Radiografía de los partidos políticos

¿ Como los ven los ciudadanos?
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Gracias a los partidos, la gente puede participar
en la vida política

40%

55%

5%

42%

55%

3%

38%

56%

6%

De Acuerdo En Desacuerdo NS/NC

Total Masculino Femenino
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Los partidos sólo sirven para dividir a la gente

65%

31%

4%

63%

35%

2%

66%

29%

5%

De Acuerdo En Desacuerdo NS/NC

Total Masculino Femenino
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Sin partidos políticos no puede haber democracia

54%

40%

6%

55%

42%

3%

51%

40%

9%

De Acuerdo En Desacuerdo NS/NC

Total Masculino Femenino
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Los partidos se critican mucho entre sí, pero en realidad
son todos iguales

69%

28%

3%

69%

30%

1%

69%

26%

5%

De Acuerdo En Desacuerdo NS/NC

Total Masculino Femenino
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Los partidos son necesarios para defender los intereses 
de los distintos grupos sociales

53%

42%

5%

55%

42%

3%

52%

40%

8%

De Acuerdo En Desacuerdo NS/NC

Total Masculino Femenino
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A la mayoría de los partidos, les interesan las opiniones 
de la gente

33%

62%

5%

35%

62%

3%

31%

62%

7%

De Acuerdo En Desacuerdo NS/NC

Total Masculino Femenino



Coyuntura Politica
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Como evalúa UD la visita del  Presidente Piñera a los 
empresarios, luego de las críticas de los empresarios por la 

falta de reglas claras para la inversión:

39%

43%

18%

41%

45%

14%

36%

42%

22%

A Favor En Contra NS/NC

Total Masculino Femenino
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Como evalúa Ud. la posibilidad de que Gobierno y oposición 
avancen en llegar  a acuerdos

63%

29%

8%

63%

31%

6%

62%

28%

10%

A Favor En Contra NS/NC

Total Masculino Femenino
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Finalmente, cree Ud. que se deben priorizar acuerdos sobre las 
reformas políticas o las reformas sociales

13%

81%

6%

16%

80%

4%

10%

81%

9%

Reformas políticas Reformas sociales Ns/Nc

Total Masculino Femenino


